

CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CBH GD7

A presidente do Comitê de Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros do Médio Rio Grande, no uso de suas atribuições legais, convoca todos os conselheiros para participação na 4ª Reunião Ordinária 2016, conforme abaixo:

Data: 02/12/2016, sexta-feira,

Horário: as 9:00 hs

Local: Sala de visitas da Usina de Furnas - Furnas Centrais Elétricas S.A. — Estrada

Alpinópolis/Furnas S/N°

Cidade: São José da Barra - MG

Tel.: +55 35 3523 4405

Tereza Cristina de Faria Kraüss Pereira
Presidente CBH GD7



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRAFICA DOS AFLUENTES MINEIROS DO MÉDIO RIO GRANDE – CBHGD-7

- 1. Aprovação da Ata da reunião anterior, ocorrida em 16 de setembro de 2016 Itaú de Minas.
- Apresentação à plenária da proposta de regimento interno elaborada pelo Grupo de Trabalho, a partir da DN CERH № 52, DE 30 DE JUNHO DE 2016.
 Coordenação: Laene Fonseca Vilas Boas – FIEMG
- 3. Apresentação e aprovação do Plano de Ação do CBH GD7 proposto pelo Grupo de

Coordenação: Francisco Pereira Landi - COOPARAISO.

4. Assuntos da secretaria:

Trabalho.

- Calendário de reuniões para 2017.
- Auto avaliação do comitê.
- 5. Visita as Instalações da Empresa (opcional). Especificamente visita á área industrial, Usina. Objetivo: Visita técnica. Tempo estimado: 1h00. Recomendação: Sapato fechado, sem salto.
- 6. Encerramento.

Destaca-se que a participação de todos os conselheiros é importantíssima para o fortalecimento do CBH GD7.

DATA: 02 de dezembro de 2016 às 09h00min horas

LOCAL: Furnas Centrais Elétricas S.A. – Usina de Furnas – Estrada Alpinópolis/Furnas

S/N° - São José da Barra - MG Tel.: +55 35 3523 4405.

Tereza Cristina de Faria Kraüss Pereira
Presidente CBH GD7